

2024/10/25 星期五 责编/郭 宏 美编/王春燕

金牛企业家创新奖



中科星图总裁 邵宗有

中科星图是将数字地球、AI、 大数据以及云计算等新一代信息 技术与空天信息产业融合发展的 国有控股上市企业。公司积极布局 空天信息、商业航天和低空经济的 全产业链,并发挥 链主"型龙头企 业的带动作用,主要经济指标持续 稳健增长。公司始终以科技报国、 空天强国为使命担当,秉持应用牵 引、创新驱动、共建共享的发展理 念,加强前沿技术创新,拓展空天 信息应用场景, 整合全产业链生 态,赋能全球千行百业,致力于成 为科研创新为本、产业应用融合、 业务蓬勃多元、业绩稳健可期的全 球领先的空天信息服务商。



金力永磁董事长 蔡报贵

金力永磁是集研发、生 产和销售高性能钕铁硼永 磁材料、磁组件于一体的高 新技术企业, 致力于实现 **成为稀土永磁材料行业的** 全球领导者"战略目标。展 望未来,公司将围绕 答户 导向、聚焦主业、创新研 发、勇攀高峰"的经营方 针,加大技术创新力度,坚 持低碳发展理念,并积极履 行可持续发展的社会责任, 为客户、为股东、为社会创



佛燃能源董事长 尹祥

佛燃能源以"能源+科 技+供应链"为发展方向, 以城市燃气为核心业务, 打通上下游产业链, 形成 城市燃气、新能源、科技研 发与装备制造、供应链和 延伸业务五大板块,支撑 公司高质量发展, 用良好 的经营业绩回馈广大投资 者的支持与厚爱。



洪城环境董事长 邵涛

洪城环境是全国首批以 自来水生产供应为主业的上市 公司。自上市以来,公司遵循产 业与资本双轮驱动的发展逻 辑,紧紧围绕促进企业高质量 可持续发展目标,注重务实重 干,大力实施 内生增长+外延 扩张"的发展模式,构建了供 水、污水、固废三大核心板块的 发展格局。未来公司将不断努 力,朝着品牌做强、服务做优、 产业做大的目标迈进,努力实 现企业价值增值、品牌提升、可 持续发展,力争为投资者带来



伟创电气董事长 胡智勇

伟创电气聚焦国家战略 需求,紧跟行业发展趋势,在 制造业转型升级的道路上, 以专业的一体化系统解决方 案及持续提升的产品和服务 创新力,不断向高性能、高质 量、高可靠性的应用领域拓 展。未来,公司将继续以数字 化、智能化、节能化赋能工业 智能制造,携手更多合作伙 伴, 为中国工控产业的高质 量发展贡献力量。



斯瑞新材董事长 王文斌

斯瑞新材致力于成为 新材料细分领域的全球领 跑者,面向世界科技前沿和 国家产业战略布局,开发全 球领先和国家产业发展亟 需的高端先进铜合金材料 及制品,坚持高质量发展, 以优异的业绩回报投资者



艾融软件董事长 张岩

技术带动进步、创新驱 动发展。随着数字化转型加 快,建设数字中国战略的落 实和推进, 艾融软件紧紧围 绕人工智能、虚拟现实两大 核心技术领域,持续开展产 品研发及创新, 通过在新技 术、新产品、新业务等方面的 积极探索,深度参与并推动 金融等关键行业的数字化转 型进程, 打造金融服务的新 质生产力, 践行上市公司社 会责任。



安孚科技董事长 夏柱兵

安孚科技深耕主业, 继续夯实碱性电池业务, 积极探索国际化发展战 略;同时积极开拓新业务, 增强可持续发展能力,以 良好的业绩回报社会和广 大投资者。

南孚电池致力于成为 拥有强大品牌影响力和创 新能力、受人尊敬的消费 品牌。南孚电池将紧跟时 代步伐, 积极推进智慧生 产,努力打造全球最好的 碱性电池。



山东海化董事长 孙令波

依海而兴, 耕海而立。 山东海化坚持 '内提标准、 外树形象",倡树 " 光明大 道、干光明事业"的核心价 值观, 像爱护眼睛一样爱 护海化,像经营家庭一样经 营海化"的员工行为理念, 深耕海洋化工领域,着力打 造 "上下游产业接续成链、 关联产品复合成龙、资源闭 路循环利用、环境优化日臻 完善"的生态工业体系,实 现经济效益与社会效益和 谐统一、共生共赢。



浙商中拓董事长 袁仁军

浙商中拓定位于现代服务业中的生产性服 务业。公司秉承 创业、创新、创效"的企业精神, 以 争做世界一流企业"为指引,以 牡产业链更 集约、更绿色、更智能"为使命,积极推进转型发 展和"二次创业",向着"成为世界一流的产业链 组织者和供应链管理者"的奋斗目标稳步迈进,



挖金客董事长 李征

挖金客秉承 牧术赢得客户,服务创造价 值"的经营理念,贯彻 专注大型客户,服务精益 求精"的经营策略,致力于成为行业领先的数字 经济应用技术和信息服务提供商, 积极回报广 大投资者的信任和支持, 为推动我国数字化经 济进程努力作出更大贡献。



海泰新能董事长 王永

展望未来,海泰新能将不断加强基础管理, 提高管理效率,重视知识管理,坚持以诚信谋发 展,以质量求生存,以管理增效益,以规范树形 象,以市场为导向,追求可持续发展,不断增强 企业竞争力。以技术创新推动绿色能源发展,引 领能源时代变革,以优秀的业绩回馈社会和广



五新隧装董事长 杨贞柿

五新隧装始终聚焦为 隧道施工与矿山开 采"提供成套智能装备与服务,坚持 业务稳健经 营,技术大胆创新"的经营思路,在变革中寻求机 遇,在竞争中锻造优势,锚定成为世界一流的隧 道施工与矿山开采成套智能装备供应商目标奋 发进取,力争通过"牛车奋斗"打造"百亿五新"。

